

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Фармація» з підготовки докторів філософії
у Тернопільському національному медичному університеті імені
І. Я. Горбачевського МОЗ України за спеціальністю 226 Фармація,
промислова фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я**

Фармацевтичне виробництво сьогодні – це надзвичайно складний та багатовекторний процес, у якому задіяні представники різних професій. Основна його функція полягає у розробці/удосконаленні та виготовленні різноманітних лікарських засобів, вимоги щодо якості та безпеки яких потребують висококваліфікованих кадрів, що мають сучасні ґрунтовні знання з профільних дисциплін медичного та фармацевтичного спрямувань.

Рецензована освітньо-наукова програма «Фармація» для здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я якраз і має на меті підготовку фахівців, здатних розв'язувати конкретні та комплексні проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності фармацевтичної галузі. Її сильною стороною є те, що блоки вибіркового дисциплін охоплюють усі складові фармацевтичного виробництва (від ідеї створення нового лікарського засобу до моніторингу його ефективності при використанні в медичній практиці). Слід відмітити, аспіранти самостійно обирають індивідуальну траєкторію навчання у відповідності до обраного напрямку власних наукових досліджень (близько 34 % від загальної кількості кредитів освітніх компонентів). Не можна не відзначити можливість поєднання аудиторного навчання здобувачів вищої освіти з їх практичною діяльністю у відповідних лабораторіях, науково-дослідних установах, на підприємствах тощо.

Інформація, що наявна на сайті ТНМУ імені І. Я. Горбачевського МОЗ України, свідчить про обов'язковий періодичний перегляд освітньо-наукової програми «Фармація» з метою її удосконалення та покращення. Щорічне винесення ОНП на громадське обговорення дозволяє зацікавленим особам та установам вносити свої пропозиції й пропонувати подальші шляхи розвитку.

Позитивним є те, що в реалізації даної програми беруть участь знані в Україні та за її межами науково-педагогічні працівники, в університеті вже сформовані та успішно функціонують і розвиваються три наукові школи (організаційно-технологічна, фармакогностична та хіміко-аналітична).

Належне опанування ОНП «Фармація» здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії за всіма циклами підготовки підтверджується публікаціями у високоцитованих виданнях фармацевтичного спрямування. Окремо необхідно відмітити чітке дотримання аспірантами принципів академічної доброчесності, що відображено в даній освітньо-науковій програмі.

На підставі всього вищенаведеного можна стверджувати, що освітньо-наукова програма «Фармація» з підготовки докторів філософії за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я забезпечує належний рівень підготовки фахівців для фармацевтичного сектору промисловості та відповідних установ України.

Начальник відділу аналітичної лабораторії
АТ «Фармак», канд. біол.наук



Юлія КОНДРАТОВА